
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 21.06.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Полина Якимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Диляна Николова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Ютеров, като разгледа дело номер 5016 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване на в 09,42 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ - С. – редовно и своевременно призован, се представлява от юрк. Л., с 

пълномощно от днес. 

 

ОТВЕТНИКЪТ „СД 5 К. 90 - Г. И СИЕ” - редовно и своевременно призовани, се 

представляват от адв. М., с пълномощно по делото. 

 

За СГП се явява прокурор Ютеров. 

 

СТРАНИТЕ /по отделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че липсват процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Юрк.Л.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча други доказателства. 

Адв.М.: Оспорвам жалбата. Няма да соча други доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча други доказателства. 

СЪДЪТ намира, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

Юрк.Л.: Моля да отмените решението на СРС и да потвърдите НП в неговата цялост. 



Адв.М.: Моля да оставите жалбата без уважение. Събрани са писмени доказателства 

за обстоятелството, че данъчната справка-декларация е била подадена в срок, като 

единствено дневникът за покупки и продажби се е отнасял за друг период. Към този 

момент електронната система е приемала разнородни данни, докато впоследствие е 

поправена и ако се подава справка - декларация за един, а дневникът е за друг период, 

тя автоматично отхвърля данните и тази грешка може да бъде видяна от лицето, което 

подава. АУАН е съставен впоследствие, след като събирателното дружество, чрез 

неговия представител, е било поканено да подаде коректната декларация. При 

подаването й е съставен акт за неподаването й в срок. 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Моля същата да 

се отхвърли. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,44 ч. 

  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


